



3.15

中原优质教育资源品牌展

六场杯赛、三场排位赛、一场联测

大山外语小升初考生“连战连捷”!

小升初春季课程大幅优惠全面来袭,扫微信,抢红包,享优惠!

六场杯赛、三场大型排位赛,最后一场十城联测,结束了大山小升初学员上学期的战斗。过关斩将,连战连捷,孩子们个个都是“考神”。尤其是在十城联测上的表现更是可喜可贺。成绩好,不能自满,最关键还是从排名中得到的关于孩子真实程度的信息以及名校的划线标准。
郑州晚报记者 吴幸歌



扫描二维码
输入“红包”二字
抢春季课程大礼包!



大山外语小升初学员参加“杯赛”现场盛况

稳操胜券有配方:
排位赛+杯赛=遥遥领先

大山外语唐老师说:“多次演习为本次好成绩的取得立下了汗马功劳,但就2014年来说,大山外语举办三场大型排位赛,内部参与率在95%以上,加上非内部学员,每场排位赛占郑州市小升初学生的近三分之一。入秋后,连续举办六场一流名校的杯赛活动,题目难、灵活度高,这些词汇对于大山的孩子来说早已像‘接种了疫苗’一样,有着极强的免疫力。好成绩是必然,总体来看大山的孩子们着实考出了他们的实力和水平,在总体排名中取得了可喜的成绩。”

“但是知彼还要知己,从大山外语内部所有参赛学员的成绩来分析,很明显可以看到的是地市不如郑州市内的成绩好,尤其是数学成绩,一方面和孩子本身的知识积累、教育水平有关,但我想平时缺乏大型考试经验也是主要原因,毕竟排位赛和杯赛都确实确实拉高了孩子的考试难度接受能力以及应试心态。”唐老师接着说道。

联测成绩划线有标准:语、数、外多少分算优秀?

联测过后,大山外语唐老师应广大学员家长的要求专门针对联测做了一场讲座。评价内容以大山内部学员成绩为依据对语、数、外三科做了详细的分析。针对语文成绩,唐老师分析道:“本次语文联测与往年相比,题型较全面,难易度相当,题量偏大,同时增加了题目的灵活性,更注重学习与思考相结合;拼音汉字、诗词、概括材料信息是针对语文基本能力的考核。因此语文成绩在38分以上者,即为优秀;50分以上者即可视为成绩优异。成绩在45分以上的学生在语文学习方面不仅有一定的知识积累,更有较强的学习能力。”

“本次联测英语题目与往年比较难易程度相当,题量较前稍大,且题目较灵活。需要学生平时有一定的英语单词积累,较大的阅读量,或者有较强的学习能力。因此,英语成绩

25分者,视为优秀;35分以上者即可视作成绩优异。联测成绩30分,甚至于25分的同学,就不应视为偏科。38分以上的同学,相信在未来无论什么难度的小学生学业水平测评中,都可以取得骄人的成绩。”唐老师鼓励道。“数学题目灵活,更注重学生思维能力的考查,可以把本次数学成绩做为区分学生学习水平与思维能力的重要参考。数学成绩在80分以上(或部分70分以上)的同学今后可以往数学方向发展。40分优秀,60分特优,80分超常。40分以下的同学不要松懈,其中每年都有千名左右的同学通过努力考入一类名校”。

“从本次参赛的1000多名的大山学员的成绩来看,总成绩过优秀线的学员高达357人,其余学生距名校仅一步之遥,但是最后的3个月至关重要,千万不能骄傲自满,止步不前。”唐老师提醒道。

教育辅导很关键:考试就像做作业

同样是参加本次联测的学生,大山外语政七街校区的郭璟祎同学数学取得96分的好成绩,她说:“我的总分考了177.5分,这个成绩在大山不是最好的,我们班还有182分的。特别感谢我的老师,这些题目,他都给我们做过多次辅导。还有英语,平时我们老师讲的就很灵活,而且远远超出学校的知识范围。”

春节一过,小升初学子们又到了冲刺的紧要时刻,为了让更多的学生实现名校梦,在

最后的三个月里快速提分,大山外语特开设小升初签约班、尖子生班、名校集训营等课程。即日起接受报名,名额有限,满班即止!

【报名电话】

农大校区:63558396 政七街校区:63311333 建设路校区:67628910 瑞达路校区:67989988 京广路校区:87075387 宝龙广场校区:69091298 新七中校区:65828297 南关校区:66213778

大山外语 | 河南中小学英语辅导领导者

小数点数学 | 小班数学培优专家

外语教学与研究出版社
北京外国语大学
战略合作伙伴

学英语 提分快 更多人选大山

春季班开设: 中小学语·英·数理化尖子生班, 提分班, 定向班, 一对一



连续16年辅导人数遥遥领先

3月29日前新生报名少儿、小升初、中学生课程

最低7折起 最高节省4600元

报名少儿、小升初课程
满3000元赠送价值168元硬壳双肩书包

4月26日前新生报名少儿、小升初、中学生课程

最低7.5折起 最高节省3500元

报名初中生春季课程
赠送价值880元春季英语、数学同级课程

以此类推,多报多得